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Prijatelji životinja performansom na Trgu republike u Beogradu podržali srpski
Zakon o dobrobiti životinja

- Praznim kavezima, nekad korištenim za uzgoj činčila, poslana poruka suosjećanja

Predstavnici udruge Prijatelji životinja iz Hrvatske, performansom na glavnom beogradskom trgu su, noseći prazne kaveze i prigodne poruke, iskazali podršku Zakonu o dobrobiti životinja Republike Srbije, donesenom još 2009. godine i tako poslali poruku suosećanja prema životinjama uzgajanim radi krzna.

Pohvalivši činjenicu da je Srbija prije 10 godina donijela hvalevrijednu odredbu o zabrani uzgoja životinja radi krzna, Prijatelji životinja su podržali njeno stupanje na snagu 1. siječnja 2019. godine, nakon isteka dugog predviđenog prijelaznog razdoblja.

Do danas su već brojne europske države donijele slične zakonske odredbe ili imaju aktivne rasprave u tom smeru. Činjenica da je Srbija među njima vrijedna je spomena i pohvale, a brojni ekološki i etički argumenti dodatno potvrđuju da je budućnost bez krzna.

Predstavnici Prijatelja životinja koji su stupanjem na snagu zabrane za uzgoj životinja radi krzna u Hrvatskoj završili svoju kampanju „Za Hrvatsku bez krzna 2007. – 2017.“, podržali su kampanju „Za Srbiju bez krzna“ srpske udruge Sloboda za životinje. Šetajući Trgom republike u kombinezonima sa sloganima „Dok svaki kavez ne bude prazan” i držeći prazne kaveze za uzgoj činčila, simbolično su pokazali da je budućnost bez iskorištavanja životinja.

Brojni poznati modni dizajneri koji odbacuju krzno potvrđuju da njemu više nije mjesto ni u modi. Svoje stavove protiv korištenja krzna iskazale su i brojne poznate osobe iz javnog života, iz svijeta, ali i regije poput Gorana Višnjića, Ivice Kostelića, Vanne, Borisa Novkovića i brojnih drugih. Prijatelji životinja stoga pohvaljuju i nedavne aktivnosti Jelene Karleuše u ovoj oblasti koja se založila za životinje i svima pokazala da nikad nije kasno odbaciti okrutnost.

Kako bi se shvatila sva nepravda i okrutnost industrije proizvodnje krzna, dovoljno je zamisliti kako bi bilo da provedete svoj kratki život u malom, prljavom kavezu u kojem nema ni približno dovoljno prostora za normalno kretanje, a prije samog kraja, gušenjem plinom, lomljenjem vrata ili elektrokucijom, provoditi dane pod izuzetnim stresom i patnjom.

U Srbiji je većina to odavno shvatila te su predstavnici iz susjedne države to pohvalili odbrojavajući natpisima, poput „Još 5 mjeseci do prestanka patnje krznašica i u Srbiji.“
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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